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SUPER FÊTE 2016

Merci de compléter ce sondage afin de nous aider à améliorer la Super fête! 

Q1. Vous êtes : 

□ Un papa

□ Une maman

Q2. Indiquer votre niveau d’appréciation des éléments suivants : 

Éléments Très 

faible 

Assez 

faible 

Assez 

bien 

Très 

bien 

Ne sait pas /  

Ne s'applique 

pas 

Appréciation globale de la Super fête. 

Appréciation de l’accueil. 

Appréciation de la création de marionnettes. 

Appréciation du parcours moteur. 

Appréciation de la création de collation. 

Appréciation de la lecture du conte. 

Appréciation des chansons. 

Q3. Qu’avez-vous le plus aimé à la Super fête? 

______________________________________________________________________________________________ 

Q4. Qu’avez-vous le moins aimé à la Super fête? 

_______________________________________________________________________________________________________________________________ 

Q5. Avez-vous des suggestions d’amélioration à nous partager ou des commentaires? 

____________________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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Q6. Veuillez compléter le tableau suivant : 
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Apprendre Autrement 

Centre d'entraide familiale de la MRC de Montmagny 

CISSS de Chaudière-Appalaches 

Commission scolaire de la Côte-du-Sud 

CPE/BC Les Coquins 

L'ABC des Hauts Plateaux 

L'Aventure 0-5 ans 

Maison de la famille de la MRC de L'Islet 

Q8. Selon vous, quelle est l’importance des parents dans le cheminement scolaire des 

enfants? 

□ Très grande importance

□ Grande importance

□ Faible importance

□ Aucune importance

Q9. Selon vous, quelle est l’importance de la lecture pour les enfants de 0 à 5 ans? 

□ Très grande importance

□ Grande importance

□ Faible importance

□ Aucune importance

Q10. Selon vous, est-ce que le rôle de parents est valorisé en général? 

Rôle du père 

□ Très valorisé

□ Valorisé

□ Peu valorisé

□ Pas valorisé du tout

Rôle de la mère 

□ Très valorisé

□ Valorisé

□ Peu valorisé

□ Pas valorisé du tout

Q11. Est-ce que vous recommanderiez à un autre parent de participer à la Super fête l’an 

prochain? 

□ Oui sans hésitation! □ Je ne sais pas… □ Non pas du tout.

Q12. Seriez-vous intéressé à être recontacté dans quelques mois pour que l'on puisse vous 

poser des questions supplémentaires concernant la Super fête? 

□ Oui □ Non

Si oui, veuillez nous donner les informations suivantes :  

Numéro de téléphone : _________ Adresse courriel : _____________________ 
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